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Dozvíte se v něm: 

• O průběhu projektu 

• O šestém setkání partnerů projektu 

• Zhodnocení projektu a jeho  blížícím se konci 

 

 

CO SE ODEHRÁLO V NEDÁVNÉ DOBĚ 

 

Byla dokončena nejnáročnější fáze projektu - 
pilotní testování výukových materiálů. 

Partneři projektu zorganizovali sérii školení, v 
rámci nichž byly otestovány vytvořené výukové 
materiály. 

Na základě zpětné vazby od expertů z oboru 
mentoringu byly výukové materiály revidovány a 
upraveny dle připomínek. Výsledky  
dotazníkového šetření a samotné materiály jsou 
nyní dostupné online v pdf v národních jazycích 
partnerů projektu. 

NEWSLETTER 6 

METODOLOGICKÁ PŘÍRUČKA PRO HR 

MANAŽERY A MENTORY 

Na fotografii nahoře vidíte vytvořenou příručku 
s názvem „Generace Z na pracovišti - mladí 
zaměstnanci a zaměstnavatelé“ a její jazykové 
mutace, která  poskytuje ucelený pohled na 
generaci Z na pracovním trhu a je určena HR 
manažerům a mentorům, aby jim usnadnila 
práci s touto specifickou skupinou. 

Příručku si můžete zdarma stáhnout na 
stránkách projektu www.igenproject.eu . 

V příručce se dozvíte o specifikách generace Z 
ve vztahu k pracovnímu trhu. Tato publikace 
není určena jen profesionálům, ale i široké 
veřejnosti. 
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SETKÁNÍ V BUDAPEŠTI 

Partneři projektu iGEN se sešli pošesté a 
naposled v Budapešti na setkání, které se konalo 
25.-26. března 2019. 

 

HOSTITEL 

TREBAG Intellectual Property and Project 
manager Ltd je soukromá společnost působící v 
oblasti celoživotního vzdělávání, která 
spolupracuje s množstvím místních a  
regionálních organizací. 

Hlavním předměte činnosti společnosti TREBAG 
je implementace různých projektů celoživotního 
vzdělávání zastřešovaných Evropskou unií 
(Lifelong learning platform), řízení těchto 
projektů, formální i neformální vzdělávání 
dospělých, tvorba studijních materiálů pro 
studenty a malé a středí podniky,  tvorba 
digitálních studijních opor pro studenty se 
zájmem o vlastní podnikání, zejména v 
zemědělství. 

PROGRAM SETKÁNÍ 

Na začátku byla prodiskutována a odsouhlasena 
agenda dvoudenního setkání. 

Setkání bylo zahájeno přivítáním a partnerů. 
Následovalo krátké zhodnocení průběhu 
projektu—jeho výstupů, dodržování 
harmonogramu a značná část byla věnována 
diskuzi o vytvořené příručce o zaměstnávání 
generace Z, kterou na setkání přivezli partneři již 
vytištěnou v jednotlivých jazycích. 

Další část setkání byla věnována dotazníkovému 
šetření v rámci evaluace školících materiálů 
vytvořených pro mentory a manažery HR. 

Následně partner DEKAPLUS představil krátkou 
prezentaci týkajících se obdobných školících 
materiálů, tentokrát určených přímo mladým 
lidem z generace Z. 

Partneři projektu prodiskutovali nadcházející sérii 
diseminačních aktivit a samozřejmě jako vždy 
technické, finanční a manažerské aspekty 
projektu. Byly stanoveny lhůty pro dokončení 
úkolů, neboť se již s koncem léta přiblíží konec 
celého projektu. 

6. mezinárodní 

SETKÁNÍ PARTNERŮ 
V BUDAPEŠTI 
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SHRNUTÍ 
projektu iGEN 

 SHRNUTÍ 

Hlavním cílem projektu iGEN je usnadnit 
spolupráci mezi zaměstnavateli ze sféry malých 
a středních podniků a budoucími zaměstnanci, 
kteří se budou rekrutovat z řad mladých lidí z 
tzv. generace Z. Zkušenosti z poslední doby 
ukazují, že tato generace má určitá specifika, 
která ji odlišují od předchozích generací a často 
dochází ke zbytečnému neporozumění mezi 
oběma stranami. Cílem projektu je proto 
vytvořit podpůrné nástroje, které by usnadnily 
spolupráci obou zmíněných stran a přispěly tak 
k vytvoření efektivního a úspěšného pracoviště. 

Ukazuje se, že obě cílové skupiny mají často 
rozdílná očekávání a v rámci pracovního 
procesu narážejí na různé překážky. Mladí lidé z 
generace Z, kterým je v současnosti 16-21 let na 
pracovní trh momentálně vstupují, mají jiná 
očekávání a zároveň žádné zkušenosti. Naopak 
současní zaměstnavatelé nejsou často 
připraveni zvládat a vycházet s těmito mladými 
lidmi, protože jejich postoje jsou jiné než už 
předchozích generací. 

Projekt je zaměřen na malé a střední podniky, 
které tvoří v EU většinu. Partneři projektu 
vypracovali metodiku, na jejímž základě byly 
vytvořeny materiály, které by měly spolupráci 
mezi zaměstnavateli a generací Z usnadnit. 

Vytvořené materiály vycházejí z dlouhodobého 
průzkumu mezi oběma zúčastněnými skupinami. 
Obsahují návody, nástroje a případové studie týkající 
se práce s mladými lidmi z této generace. Díky nim 
mohou zaměstnavatelé porozumět postojům a 
motivaci lidí z generace Z a díky tomu jim vytvořit 
podmínky pro produktivní činnost, motivovat je k 
setrvání na pracovišti, vycházet jim vstříc a řešit 
konflikty. 

Výukové materiály pro mentory obsahují cenné rady 
a instrukce, jak posilovat kompetence a dovednosti 
mentorů, jelikož mentoři jsou klíčové osoby 
zodpovědné za integraci mladých lidí do firem. 

Instruktážní materiály pro mladé lidi z generace Z 
jim umožní, aby byli lépe připraveni na to, co je čeká 
při nástupu na jejich první pracovní pozici. Ukážou 
jim, jak se chovat asertivně k ostatním, řešit 
případné problémy a pochopit uvažování starší 
generace a jejich pracovní styl. 

Partneři projektu připravili aktuální nástroje a 
materiály pro všechny podniky, které o ně projeví 
zájem a které se v současnosti potýkají s náborem 
mladých lidí z generace Z.  

Výsledkem spolupráce partnerů na projektu iGEN by 
mělo být usnadnění nástupu generace Z na 
pracovní trh, zejména do malých a středních 
podniků a celkově snad i vzájemné porozumění 
těchto dvou poněkud odlišných generací.  

Vyvrcholením projektu v ČR bude speciální 
workshop v rámci konference ERIE na PEF ČZU, 
který se bude konat ve čtvrtek 6. června, kde se 
sejdou jak HR manažeři, mentoři a vedoucí podniků, 
tak i zástupci mladé generace, aby společně 
debatovali o záležitostech zaměstnávání mladých 
lidí a poskytli tím autorům projektu další zpětnou 
vazbu k vylepšení již vytvořených materiálů. 

Learn more: 
 
www.igenproject.eu 
 
https://www.facebook.com
/ProjectiGEN/ 


